

Відгук

на магістерську роботу студентки групи ЕкбМ-71з Зелінської З. на тему “Діяльність банків на ринку платіжних послуг України”

Динамічний розвиток банківського сектора сприяє вдосконаленню структури грошового обороту шляхом невинного зростання частки безготівкових розрахунків. Підхоплюючи цілеспрямовану політику НБУ, банки активно долучилися до розбудови платіжних систем. Це визначає безумовну актуальність вибраної теми дипломної роботи.

Основним досягненням Зелінської З. є те, що у процесі свого наукового дослідження вона не зупинилася на аналізі лише карткового бізнесу вітчизняних банків, хоча і присвятила йому найбільше уваги, але й детально описала інші сегменти існуючого в Україні ринку платіжних послуг.

Недоліком магістерської роботи є відсутність у ній детального опису методології дослідження, яка би мала лежати в основі наукового пізнання.

У процесі написання магістерської роботи Зоряна Зелінська достатньо уваги надавала теоретичному та практичному обґрунтуванню отриманих результатів, а також намагалася вчасно і ретельно враховувати зауваження наукового керівника.

Вважаю, що дипломна робота студентки Зелінської З. написана на належному теоретичному та практичному рівнях, є змістовною та рекомендується до захисту на ЕК.

Науковий керівник:

доктор економічних наук,

професор кафедри банківського

і страхового бізнесу



Ірина СКОМОРОВИЧ

РЕЦЕНЗІЯ

на кваліфікаційну роботу магістра
Зелінської Зоряни Володимирівни,
студента Львівського національного університету імені Івана Франка
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за освітньо-професійною програмою «Банківський та страховий бізнес»
спеціалізації 072 Б «Банківська справа», виконаної на тему:
«Діяльність банків на ринку платіжних послуг України»

Актуальність теми.

Тема вважається актуальною в розвитку діяльності ринку платіжних послуг, яка впливає на загальні економічні процеси.

Зміст магістерської роботи.

Зміст включає теоретичні основи діяльності банків на ринку платіжних послуг, особливості діяльності банків на ринку платіжних послуг в Україні, а також удосконалення діяльності банку на ринку платіжних послуг в Україні.

Висновок щодо наявності елементів наукової новизни.

Магістерська робота Зелінської З.В. є самостійним науковим дослідженням, простежується робота автора у кожному розділі.

Висновок щодо наявності практичної цінності.

Отримані результати мають практичне значення для використання в роботі АТ «Кредобанк» для департаменту карткового бізнесу і для використання в цілому, заходи удосконалення діяльності банку на ринку платіжних послуг будуть корисні для ефективного використання в роботі.

Зауваження та недоліки.

Відсутні.

Оцінка кваліфікаційної (магістерської) роботи.

Дослідження є оригінальним, відповідає вимогам, що ставляться до робіт такого типу, автор Зелінська З.В., при умові успішного захисту, заслуговує на позитивну оцінку.

Рецензію склав

Кравченко Віталій Вікторович, директор департаменту
(прізвище, ім'я, по-батькові, науковий ступінь, наукове звання, посада)
Кредобанк Укр. Інтербанківська Асоціація

«1» лютого 2022р.

